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Μητροπολίτης Δράμας: «Ένα κλικ μας χωρίζει 
από την αιωνιότητα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δράμας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ. Παύλος ευγνωμόνως 
ευχαριστεί όλους όσους εξέφρασαν ποικιλοτρόπως την αγάπη τους και 
προσευχήθηκαν για την αποκατάσταση της υγείας του από την ημέρα που 
βρέθηκε θετικός στον κορωνοϊό την παραμονή των Θεοφανίων.

Ο Σεβασμιώτατος είχε διαγνωσθεί θετικός στη νόσο covid-19, μετά από εξέταση 
ταχείας διαγνώσεως και εν συνέχεια μοριακού τεστ, με ανεπαίσθητα συμπτώματα. 
Αμέσως απομονώθηκε στον χώρο του και ενημέρωσε τους ανθρώπους με τους 
οποίους ήλθε σε επαφή το τελευταίο σαρανταοκτάωρο. Πλέον είναι καλά και δεν 
έχει σταματήσει να προτρέπει όλους τους χριστιανούς σε εμβολιασμό ως το μόνο 
όπλο αναχαίτισης της πανδημίας, ενώ εύχεται “ο επιφανείς εν τω Ιορδάνη ποταμώ 
Κύριός μας να φωτίσει άπαντας, ώστε να πράττομε το αγαθόν”.
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Σε σημερινή συνέντευξή του στον Θεόδωρο Καλμούκο και τον Εθνικό 
Κήρυκα, ο Σεβασμιώτατος μιλάει για όλα και ιδίως για την «επίσκεψη» του 
κορωνοϊού στον οργανισμό του.

Διαβάστε τη συνέντευξη:

Ο Μητροπολίτης Δράμας Παύλος εκ των πλέον επιφανών και λογίων ιεραρχών της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, με νουνεχή και υπεύθυνη στάση έναντι των μεγάλων 
εκκλησιαστικών και εθνικών θεμάτων, μίλησε στον «Ε.Κ.» για τον κορωνοϊό που 
τον «επισκέφθηκε», για το φαινόμενο των αντιεμβολιαστών, των διαφόρων 
γεροντάδων γκουρού, το Ρωσικό «πραξικόπημα» στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας.

Ξεκινήσαμε με την ερώτηση «πώς αισθάνεστε έπειτα από την επίσκεψη που 
σας έκανε ο κορωνοϊός;».

Ο Μητροπολίτης Παύλος είπε, πως «αισθάνομαι ότι οι άνθρωποι είμαστε πολύ 
παροδικοί και ένα κλικ μας χωρίζει από την αιωνιότητα. Γι’ αυτό θα 
πρέπει να είμαστε ταπεινοί, να έχομε αγάπη και να πράττομε πάντοτε το 
καλό». Συμπλήρωσε «δόξα τω Θεώ αισθάνομαι πολύ καλά γιατί όχι ότι είμαι 
τριπλοεμβολιασμένος, αλλά έχω κάνει πέντε εμβόλια, εκτός του 
κορωνοϊού έκανα και του πνευμονιόκοκκου και της γρίπης. Την παραμονή 
των Θεοφανείων μόλις αισθάνθηκα ότι κάτι δεν πάει καλά, ανέστειλα την 
παρουσία μου στο ναό που θα πήγαινα να Λειτουργήσω, έκανα το πρωί το 
τεστ και μόλις διαγνώσθηκε ότι ήταν θετικό κλείσθηκα μέσα, έβγαλα και 
μία ανακοίνωση για να γνωρίζουν οι άνθρωποι». Πρόσθεσε πως «ως 
αρχιερείς δεν μπορούμε να έχουμε ιδιωτικό βίο και προκειμένου να 
εκτρέφονται διάφορα σενάρια γνωστοποίησα τη νόσησή μου και 
παράλληλα προέτρεψα τους χριστιανούς να κάνουν το εμβόλιο».

Στην ερώτηση πώς η τοπική Εκκλησία της Δράμας αντιμετώπισε την πανδημία του 
κορωνοϊού κατά τους περασμένους μήνες και πώς την αντιμετωπίζει σήμερα, 
ανέφερε πως «η Εκκλησία της Δράμας αντιμετώπισε την πανδημία με υψηλό 
αίσθημα ευθύνης. Εξ αρχής ως υπεύθυνος πνευματικός ταγός και πατήρ 
κατέστησα σαφές ότι δεν είναι πνευματικό ζήτημα αλλά καθαρά ιατρικής μορφής, 
ότι πρέπει να εμβολιασθούμε, να τηρούμε τα υγειονομικά μέτρα και βεβαίως να 
αποφύγουμε τις ακρότητες ένθεν κακείθεν».

Αναφορικά με το αν υπήρξαν κρούσματα ή και θύματα ανάμεσα στον κλήρο και τον 
λαό, είπε ότι «η Δράμα πέρυσι τέτοια περίοδο ήταν η τρίτη σ’ όλη την 
Ευρώπη σε θανάτους. Είχαμε και κληρικούς οι οποίοι ήταν εκ των 
αρνητών και διασωληνώθησαν και τους οποίους ο Θεός τους χάρισε τη 
ζωή, αλλά δυστυχώς είναι και αμετανόητοι, δεν άλλαξαν νοοτροπία


